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1 Éjféli ravalai 
a Muzeum előcsarnokában.

nagy feketeség. Vérsziníi lángok. A gyász bársö- fővárosi házinyomda 1920 
nyos mélységéből vonulnak, vonulnak elénk ti­
tokzatosan, félelmetesen, végtelen proczesszióval.
Kip, köp, kip, köp. Ácsolnak valamit. Fekete ra- 

A kettős barok-íorony komor zengéssel üti azvafalt, holnapra virradóra. Szegény, szegény ma- 
éifelet Fekete gyászba öltözött az ég, elhagyott gyaroknak, a kik egymás kezéből vették a korai 
az uteza elszorul a s z ív  és kísérteties visszhang halait. És a kik beken nyugosznak most mar a 
felel az éji vándor lábakoppaná^ára. halai nagy testvensegeben ! A ̂ kiengesztelesben,

A muzeum antik oszlopcsarnoka olyan, mintha a vegtelen csöndben, az orok éjszakában, a hol 
a görög sorstragédia rettentő arányú hősi szin-még mi is m enekülünk egymással, -  mi, egy- 
pada jelenne meg káprázó szemünk előtt az éjsza-masnak legádázabb ellenei: szegény, boldogia- 
kában, mint babonás látomás. A korinthusi ősz-lan, partos magyarok . 
lopok sudár testére felkuszott a fekete  ̂ruha, a *
falak hakacsinba öltöztek, mint az őszi éjszaka es Szombaton délelőtt féltiz órakor , a Muzeum- 
kemény kopogás jelenti, hogy ácsolnak yalamit.gertből kisérik utolsó útjukra a budaeörsi har- 
Az oszlopok alján gyászpadot ácsolnak ifjú forszokban vasárnap és hétfőn elesett katonákat, 
gyaroknak, a kik egymás vérét ontottak. Az ősi ^  temetési menetet egy szakasz diszbe öl- 
testvérharcz, az ősi átok szentségtelen nevében ! között lovasrendőr nyitja meg, utánuk Nagy 

Fáklyák rőt fénye támolyog a fekete szinpa- £)ezső ezredes, a kivezényelt csapatok parancs- 
dón, sötét árnyékok suhannak az oszlopok alatt, 10ka halad tisztikarával. A katonazenét egy 
kandeláberek hideg, ezüstös csillogása vibrál a fruszárszázad előzi meg. A zene után egy fél 
lángok bizonytalan derengésében és á  pogány ősz* zászlóalj gyalogos megy, majd a koszom kocsik, 
lopok gigantikus karjai között szeliden, de méltó- keresztvivők, papság, i  eb d jelvivők következnek, 
ságosan, könnyezve és vigasztalóan magasodik fö l^  halottaskocsik után a gyászoló közönség halad, 
a fekete bársonyon egy fehér kereszt. , mögöttük pedig a másik fél zászlóalj, egy félüteg

Éjfél. Magános léptek ütemes koppanása az^üzérség. Á menetet a sorfalat álló egyetemi hall- 
utcza kövén. Felhők nehéz járása az égen, nagy.gatók zárják be. A gyászmenet a Muzeum-köruton,

Rákóczi-uton megy a köztemető felé. A keleti 
pályaudvarnál a gyalogzászlóalj kiválik a me­
netből és disztüzet ad. Két halottat ‘hozzátartozóik 
vidékre szállítanak és ott temettetik el. A katona­
ság ezután a lovasság kivételével, elvonul. A te­
metést Thom alezredes rendezi. __


